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У Чернігові затримали російську агентку, яка
готувала ракетний удар по ТЦК

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Військова контррозвідка Служби безпеки України затримала в Чернігові агентку ФСБ, яка готувала удар
по місцевому територіальному центру комплектування, повідомляє СБУ.

Під час затримання жінка намагалася видалити листування зі своїм куратором та розбити смартфон, щоб
позбутися речових доказів.

За матеріалами справи, фігуранткою є 39-річна місцева жителька, яка потрапила до уваги росіян через
Телеграм-канали з пошуку легких заробітків.

Після вербування жінку відрядили у Київську область, де вона намагалася виявити і передати ворогу
геолокації аеродромів з бойовими гелікоптерами.

Як встановило розслідування, фігурантка отримала від ФСБ маршрутний лист із орієнтовними адресами
можливого базування військових об’єктів, біля яких вона мала провести дорозвідку. Втім, у ньому не
було жодних актуальних координат Сил оборони України.

Після того, як фігурантка не виявила оборонних об'єктів за координатами куратора, вона повернулася
до Чернігова для коригування повітряних атак по місцевих територіальних центрах комплектування.

За інструкцією російської спецслужби вона орендувала квартиру у 9-поверховому будинку біля ТЦК. На
підвіконні помешкання жінка встановила телефонну камеру з віддаленим доступом для ФСБ.

https://ssu.gov.ua/novyny/sbu-vykryla-u-chernihovi-ahentku-fsb-yaka-hotuvala-novyi-udar-rashystiv-po-pivnichnykh-rehionakh-ukrainy


У такий спосіб росіяни сподівалися відстежити час, коли на об’єкті найбільше зосереджено
військовозобов’язаних, щоб вдарити по них ракетою.

Співробітники СБУ покроково задокументували злочини агентки та убезпечили локації Сил оборони в
зоні її розвідактивності. На фінальному етапі спецоперації фігурантку затримали у її конспіративній
квартирі.

Слідчі СБУ повідомили їй про підозру за ч. 2. ст. 111 Кримінального кодексу України (державна зрада,
вчинена в умовах воєнного стану).

Зловмисниця перебуває під вартою без права внесення застави, їй загрожує довічне позбавлення волі з
конфіскацією майна.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:
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